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Международный Фонд им. Шодиева

ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ ОТЧЕТ О РЕАЛИЗАЦИИ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОГО ПРОЕКТА
«МЕДИЦИНСКИЙ КАБИНЕТ ДЛЯ МИГРАНТОВ «РЯДОМ ДОМ»

Сообщаю Вам, что с 7 ноября 2019 г. был запущен проект «Медицинский кабинет для мигрантов «Рядом дом» на базе АНО свт. Алексея Московского и ГКБ № 64. 
На данный момент (18.11.2019) было закрыто три приемных дня: 7, 13 и 14 ноября: в неделю врач общей практики на базе больницы свт. Алексия принимает до 10 пациентов, на каждого пациента рассчитано 30 минут приема, а также сдача экспресс тестов (при необходимости). За три дня было принять 12 пациентов, большинство из них помимо осмотра врача получило Гарантийные письма-направления на диагностику в КДЦ ГКБ № 64 в размере от 2500 до 5000 рублей. 
Проект получил широкую информационную поддержку, объявления о приеме помимо сайта Фонда www.rydomdom.ru и закрытых групп и чатов для участников образовательных проектов Фонда «Рядом дом» (входит порядка 100 семей мигрантов и беженцев) были размещены на порталах популярных СМИ и сервисов для мигрантов, такие как www.migranto.ru, Фергана, Вестник мигранта.ру, ТУТ ЖДУТ и др. Информация о проекте была также предоставлена крупным НКО, работающим в сфере благотворительной помощи мигрантам и беженцам: Гражданское содействие, «Тонг Жахонги», Каритас, Синодальный отдел по благотворительности РПЦ, а также представителям Управ и Префектур, Мэрии г. Москва. Текст объявления с телефонам приемных указан в Приложении № 1. При всех публикациях Фонд указывал на то, что спонсорская помощь поступает от Международного Фонда им. Шодиева, по предварительном согласовании с его представителем. 
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Приложение № 1.
Бесплатная медицинская помощь для иностранцев

Центр помощи мигрантам и беженцам «Рядом дом» и АНО Центральная Клиническая Больница свт. Алексия организует бесплатный прием врача общей практики и диагностику для иностранцев: мигрантов, беженцев, вынужденных переселенцев - всех тех, кто не имеет права на бесплатную медицинскую помощь в России. Первые приемные дни – 6 и 7 ноября 2019 г. (запись на приемы уже открыта).
	Прием врача и сдача назначенных анализов и обследований совершается для Вас бесплатно (их оплачивает Фонд «Рядом дом»). 
	Прием врача осуществляется по средам и четвергам в Центральной Клинической Больнице свт. Алексия Московского по предварительной записи. При записи необходимо сказать, что вы на прием «ОТ ЦЕНТРА РЯДОМ ДОМ», иначе Вы не будете записаны. Назначенные обследования Вы можете бесплатно сдать по выписанному для Вас направлению в Городской Клинической Больнице № 64. Врач назначает бесплатные анализы согласно финансовым возможностям Фонда. Прием врача общей практики и назначения на анализы могут быть доступны только лицам в возрасте от 18 лет. 
	Центр помощи мигрантам и беженцам «Рядом дом» работает с ноября 2018 г. и на бесплатной основе помогает детям иностранцев в образовательном процессе: поступление в школу, помощь в учебе, русский язык для иностранцев, логопедия. Медицинская программа благотворительной помощи будет осуществляться за счет пожертвований Международного Фонда им. Шодиева и Русской Православной Церкви. 
	Запись на прием врача осуществляется по телефону информационного центра: 8 (495) 952-11-41. Прием звонков пн-пт с 08:00 до 20:00, сб. с 8:30 до 16:30. Адрес ЦКБ свт. Алексия Московского: г. Москва, Ленинский проспект, д. 27 (м. Октябрьская). 
	Прием анализов и осуществление обследований по адресу: 64-я Городская Больница; г. Москва, ул. Вавилова, д. 61 (м. Академическая/ м. Профсоюзная), информация о работе больницы: +7 (495) 103 46 66 и +7 (499) 135 91 78. Необходимо позвонить по данным телефонам после выдачи направления от нашего врача и уточнить, в какое время и в каком кабинете возможно сдать назначенные анализы или обследования. При дополнительных вопросах и проблемах писать: lavrastsl@yandex.ru. Или же обращаться по телефону: 8 (925) 884 89 19 Центр «Рядом дом».

Председатель Фонда помощи мигрантам
 «Рядом Дом» имени князя Александра Невского                            Гришков Д.И.
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